



Возбуждено уголовное дело по факту убийства



Назрановским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Ингушетия возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 20 февраля 2018 года, примерно в 15 часов 40 минут, в районе сельского поселения Яндаре Назрановского муниципального района Республики Ингушетия, на расстоянии около 40 метров от Федеральной автомобильной дороги «Кавказ» обнаружено тело 31-летней местной жительницы.

В результате грамотных следственных действий и проведенных сотрудниками полиции оперативных мероприятий, установлен подозреваемый в совершении данного преступления.

В настоящее время он задержан в порядке ст.91 УПК РФ.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Ингушетия

По уголовному делу проведены первоначальные следственные действия: с применением криминалистической техники тщательно осмотрено место обнаружения тела потерпевшей; допрошен подозреваемый; близкие родственники и знакомые подозреваемого и потерпевшей; назначены экспертизы. Следствием проводятся также и другие мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Расследование уголовного дела продолжается.

22 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/1204859>